

- I. **ദൈവത്തെ ആരാധിക്കുക എന്ന ഉദ്ദേശ്യത്തിനുവേണ്ടി നല്ലദേശത്തിൽ അധ്യാനിച്ച യിസ്രായേൽമക്കളുടെ വിളവിൽനിന്നും ഒരു നിശ്ചിത പങ്ക് അവർ മാറ്റിവച്ചതുകൊണ്ട് നാം അധികപങ്ക് എന്ന പദം ഉപയോഗിക്കുന്നു**
 - നല്ലദേശത്തിലെ വിളവുകളുടെ അധികപങ്ക് (ക്രിസ്തുവിനെ) യിസ്രായേൽ ജനം ദൈവത്തിന് അർപ്പിക്കുകയും ദൈവത്തോടുകൂടെയും കൂടെയുള്ള ഇസ്രായേൽ മക്കളോടുകൂടെയും അത് ആസ്വദിക്കുകയും ചെയ്തു. ഇത് ദൈവത്തോടുള്ള നമ്മുടെ ആരാധന എന്ന നിലയിൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ സംഘാത ആസ്വാദനത്തെ മുൻകൂറിക്കുന്നു. ഈ മുൻകൂറിയുടെ പുതിയനിയമ നിറവേറൽ അനുസരിച്ച്, സംഘാതമായ ഒരു രീതിയിൽ ദൈവത്തെ ആരാധിക്കുവാൻ നാം വരുമ്പോൾ, നാം അനുഭവമാക്കിയ ക്രിസ്തുവിനെ നാം കൊണ്ടുവരണം എന്നതിനെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു.
 [Deut. 16:16-17] നിന്റെ ദൈവമായ യഹോവ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന സ്ഥലത്തു നിന്റെ ആണുങ്ങളൊക്കെയും പുളിപ്പില്ലാത്ത അപ്പത്തിന്റെ പെരുനാളിലും വാരോത്സവത്തിലും കൂടാരപ്പെരുന്നാളിലും ഇങ്ങനെ സംവത്സരത്തിൽ മൂന്നു പ്രാവശ്യം അവന്റെ സന്നിധിയിൽ വരേണം; എന്നാൽ യഹോവയുടെ സന്നിധിയിൽ വെറുക്കയ്യി വരരുതു. നിന്റെ ദൈവമായ യഹോവ നിനക്കു തന്നിട്ടുള്ള അനുഗ്രഹത്തിന്നു തക്കവണ്ണം ഓരോരുത്തൻ താന്താന്റെ പ്രാപ്തിപോലെ കൊണ്ടുവരേണം
 [Eph. 3:17] അത് ക്രിസ്തു വിശ്വാസത്താൽ നിങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ തന്റെ ഭവനം പണിയുവാനും, അത് നിങ്ങൾ സ്നേഹത്തിൽ വേരൂന്നി അടിസ്ഥാനപ്പെട്ട്,

- II. **നാം സർവവും-ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ക്രിസ്തുവിന്മേൽ വിശ്വസ്തതയോടെ അധ്യാനിക്കുന്നുവെങ്കിൽ, സഭായോഗങ്ങളിൽ ക്രിസ്തുവിനെ പ്രദർശിപ്പിക്കുവാനുള്ള വിളവെന്ന നിലയിൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ സമ്പത്ത് നമുക്കുണ്ടായിരിക്കും**
 - എല്ലാ ദിവസവും ക്രിസ്തുവിന്മേൽ അധ്യാനിക്കുകയും, അങ്ങനെ യോഗങ്ങളിൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ സമ്പന്നമായ പ്രദർശനത്തിനുവേണ്ടി ക്രിസ്തുവിന്റെ സമ്പന്നമായ അധികപങ്ക് കൊണ്ടുവരാൻ ഉണ്ടായിരിക്കുകയും ചെയ്യുക എന്നതാണ് ക്രിസ്ത്യാനികളുടെ ശരിയായ ജീവിതം. നമ്മുടെ യോഗങ്ങൾ എല്ലായ്പ്പോഴും ക്രിസ്തു എന്താണെന്നും, ക്രിസ്തുവിന് എന്തുണ്ടെന്നും, ക്രിസ്തു എന്തു ചെയ്യുന്നു എന്നും പ്രകടമാക്കുന്ന ഒരു പ്രദർശനമായിരിക്കണം; ദൈവം നമുക്കു നൽകിയ ക്രിസ്തുവിനെ മാത്രമല്ല, നാം ഉല്ലാദിപ്പിച്ച ക്രിസ്തുവിനെ, നാം അധ്യാനിക്കുകയും അനുഭവമാക്കുകയും ചെയ്ത ക്രിസ്തുവിനെ പ്രദർശിപ്പിക്കുവാനും നാം കൂടിവരുന്നു; ഈ ക്രിസ്തുവിനെ പ്രദർശിപ്പിക്കുവാനാണ് നാം ഒരുമിച്ച് കൂടിവരുന്നത്. നാം തുടർച്ചയായി ക്രിസ്തുവിന്മേൽ അധ്യാനിക്കുന്നുവെങ്കിൽ, ക്രിസ്തുവിന്റെ സമ്പന്നമായ പ്രദർശനത്തിനുവേണ്ടി യോഗങ്ങളിലേക്ക് കൊണ്ടുവരാൻ ക്രിസ്തുവിന്റെ സമ്പന്നമായ അധികപങ്ക് നമുക്കുണ്ടായിരിക്കും. ഏതു യോഗമായിരുന്നാലും, ദൈവത്തിന് അർപ്പിക്കേണ്ട അധികപങ്കായി നാം അനുഭവമാക്കിയ ക്രിസ്തുവിനെക്കൊണ്ട് നാം വരുകയും, ശത്രുവിനെ ലജ്ജിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് മുഴുവൻ പ്രപഞ്ചത്തിനും ശത്രുവിനും മുമ്പാകെ അതു പ്രദർശിപ്പിക്കുകയും വേണം. അപ്പോൾ നമ്മുടെ യോഗങ്ങൾ ക്രിസ്തുവിനാൽ നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നതുകൊണ്ട് അവ സമ്പുഷ്ടവും ശക്തവുമായിരിക്കും. ശരിയായ ക്രിസ്തീയ യോഗങ്ങൾ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതിന് നമ്മുടെ വ്യക്തിപരമായ ജീവിതത്തിൽ നാം ദിവസവും കർത്താവിനെ ബന്ധപ്പെടുകയും, തുടർന്ന് നാം ക്രിസ്തുവിനെ പ്രദർശിപ്പിക്കുവാനും മറ്റുള്ളവരുമായി ക്രിസ്തുവിനെ പങ്കിടുവാനും വരുന്നുവെന്ന തിരിച്ചറിവോടും ബോധ്യത്തോടുംകൂടെ യോഗങ്ങളിലേക്കു വരുകയും വേണം.
 [Eph. 3:8] സകല വിശുദ്ധന്മാരിലും ഏറ്റവും ചെറിയവനിലും ചെറിയവനായ എനിക്ക്, ജാതികളോട് ക്രിസ്തുവിന്റെ അപ്രമേയ ധനത്തെ സുവിശേഷമായി അറിയിക്കുവാനും.
 [Eph. 3:10-11] അത് ഇപ്പോൾ സ്വർഗീയങ്ങളിലെ വാഴ്ചകൾക്കും അധികാരങ്ങൾക്കും,... സഭയിലൂടെ ദൈവത്തിന്റെ ബഹുവിധ ജ്ഞാനം അറിവാക്കേണ്ടതിനാകുന്നു,
 [1 Col. 14:26] ആകയാൽ എന്ത്, സഹോദരന്മാരേ? നിങ്ങൾ കൂടിവരുമ്പോഴെല്ലാം, ഓരോരുത്തന് സങ്കീർത്തനം ഉണ്ട്, ഉപദേശം ഉണ്ട്, വെളിപാട് ഉണ്ട്, അന്വദാഷ ഉണ്ട്, വ്യാഖ്യാനം ഉണ്ട്. സകലവും കെട്ടുപണിക്കായി ചെയ്യട്ടെ.

III. നമ്മുടെ പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ സംഘാത ആരാധനയ്ക്കായി സഭായോഗങ്ങളിൽ കൊണ്ടുവരേണ്ടതിന് ക്രിസ്തുവിന്റെ അധികപങ്ക് ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതിനായി നാം സർവവും ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ക്രിസ്തുവിന്മേൽ അധ്യാനിക്കണം

• “നാല്പത് വർഷത്തിലേറെയായി [1982-ൽ സംസാരിച്ചത്] ഞാൻ യഥാർഥ ദൈവാരാധനയെ സംബന്ധിച്ച് യുദ്ധം ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ഈ യുദ്ധം ഇതുവരെ ജയിച്ചിട്ടില്ല”—സഹോദരൻ ലീ. പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ സംഘാത ആരാധനയ്ക്കായി സഭായോഗങ്ങളിലേക്ക് കൊണ്ടുവരേണ്ടതിന് ക്രിസ്തുവിന്റെ സമ്പത്തിന്റെ ഒരു വിളവ് ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതിന് നാം ദിവസവും ക്രിസ്തുവിന്മേൽ അധ്യാനിക്കണം; അങ്ങനെ ക്രിസ്തു ഉയർത്തപ്പെടുകയും മഹത്വപ്പെടുകയും, പിതാവ് പ്രസാദിക്കുകയും സംതുപ്തനാകുകയും ചെയ്യും. നമ്മുടെ കൈകൾ ക്രിസ്തുവിനെക്കൊണ്ട് നിറഞ്ഞിരിക്കുവാനും, തുടർന്ന് ദൈവത്തിന്റെ മക്കളോടും പിതാവായ ദൈവത്തോടുംകൂടെ ഈ സമ്പന്നനും മഹത്വവാനുമായ ക്രിസ്തുവിനെ ആസ്വദിക്കുവാനും മറ്റുള്ളവരുമായി പങ്കുവയ്ക്കുവാനും വിളവിന്റെ ഏറ്റവും നല്ല ഭാഗം പിതാവായ ദൈവത്തിന് അവന്റെ സന്തോഷത്തിനും ആനന്ദത്തിനും സംതുപ്തിക്കും വേണ്ടി അർപ്പിക്കുവാനും സഭായോഗങ്ങളിലേക്ക് വരുന്നതിനും നാം ക്രിസ്തുവിന്മേൽ ശുഷ്കാന്തിയോടെ അധ്യാനിക്കുന്നത് നിർണായകമാണ്. ഈ അന്ത്യനാളുകളിൽ, ക്രിസ്തുവിന്റെ ശരീരമായ സഭയുടെ കെട്ടുപണിക്കുവേണ്ടിയും മണവാളന്റെ വരവിനായി മണവാട്ടി തന്നെത്താൻ ഒരുക്കുന്നതിനുവേണ്ടിയും യോഗങ്ങളിൽ തന്റെ സമ്പത്തിന്റെ ഒരു അധികപങ്കിനായി യഥാർഥ ക്രിസ്താനുഭവത്തെ കർത്താവ് പ്രത്യുദ്ധരിക്കും.

[Col. 1:12] വെളിച്ചത്തിലുള്ള വിശുദ്ധന്മാർക്ക് നറുക്കിട്ടുനൽകപ്പെട്ട ഓഹരിയുടെ പങ്കിനായി നിങ്ങളെ യോഗ്യരാക്കിയ പിതാവിനെ സ്തോത്രം ചെയ്യുന്നു.

[1 Cor. 10:31] അതുകൊണ്ട് നിങ്ങൾ ഭക്ഷിച്ചാലും പാനം ചെയ്താലും, മറ്റൊരു ചെയ്താലും, സകലവും ദൈവത്തിന്റെ മഹത്വത്തിനായി ചെയ്യുവിൻ.

[Eph. 3:21] സഭയിലും ക്രിസ്തു യേശുവിലും എല്ലാ തലമുറകളോളം എന്നെന്നേക്കും മഹത്വം ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ. ആമേൻ..

IV. യോഹന്നാൻ 4:23-24 അനുസരിച്ച്, നമ്മുടെ പിതാവായ ദൈവത്തെ നാം ആത്മാവിലും സത്യസന്ധതയിലും ആരാധിക്കണം

• ദിവ്യ വെളിച്ചത്തോടു ഒത്തുവരുന്ന ഒരു ജീവിതം നയിക്കുവാനും ദൈവം താൻ ആയിരിക്കുന്നതിനൊത്തവണ്ണം, അവൻ അന്വേഷിക്കുന്നതുപോലെ, അവനെ ആരാധിക്കുവാനും നമുക്ക് കഴിയേണ്ടതിന് സത്യസന്ധത എന്നത് ആവിഷ്കരിക്കപ്പെട്ട ദിവ്യയാഥാർത്ഥ്യം—പുത്രനായ യേശു ക്രിസ്തുവിൽ മനുഷ്യനിലേക്ക് പകരപ്പെട്ട ത്രിയേക ദൈവം—നമ്മുടെ നിർവ്യാജ്യത്വവും ആത്മാർത്ഥതയും ആയിത്തീരുന്നതാണ്. ദിവ്യയാഥാർത്ഥ്യത്തിന്റെ ആസ്വാദനത്തിൽനിന്ന് മാനുഷിക സത്യസന്ധതയും ആത്മാർത്ഥതയും നിർവ്യാജ്യത്വവും വരുന്നു. സത്യസന്ധത എന്നത് മാനുഷിക നന്മ എന്ന നിലയിലും ദിവ്യ യാഥാർത്ഥ്യത്തിന്റെ ഫലം എന്ന നിലയിലും മാനുഷിക നിർവ്യാജ്യത്വവും ആത്മാർത്ഥതയും കളങ്കമില്ലായ്മയും വിശ്വസ്തതയും വിശ്വാസയോഗ്യതയും ആണ്. ദൈവത്തെ സത്യമായി ആരാധിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി ദിവ്യയാഥാർത്ഥ്യം മനുഷ്യന്റെ നിർവ്യാജ്യത്വവും ആത്മാർത്ഥതയും ആയിത്തീരുന്നതാണ്. വിശ്വാസികളുടെ ഉള്ളിലെ യാഥാർത്ഥ്യമായിരിക്കുവാൻ അവർ പങ്കുചേരുകയും പാനംചെയ്യുകയും ചെയ്ത ജീവൻ-നൽകുന്ന ആത്മാവായ ജീവജലത്തിന്റെ ഉറവയായ ക്രിസ്തു ആണ് ദിവ്യയാഥാർത്ഥ്യം; അത് ആത്യന്തികമായി ദൈവം അന്വേഷിക്കുന്ന ആരാധനയിൽ അവർ ദൈവത്തെ ആരാധിക്കുന്ന അവരുടെ നിർവ്യാജ്യത്വവും ആത്മാർത്ഥതയും ആയിത്തീരുന്നു. സത്യസന്ധതയിൽ പിതാവിനെ ആരാധിക്കുക എന്നത് ദിവ്യ യാഥാർത്ഥ്യമെന്ന നിലയിൽ നാം ത്രിയേക ദൈവത്തെ അനുഭവിച്ചതിലൂടെയും ആസ്വാദിച്ചതിലൂടെയും നമ്മുടെ വ്യക്തിപരമായ യാഥാർത്ഥ്യമായിത്തീരുവാൻ നമ്മുടെ ആളത്തത്തെ സാന്ദ്രീകരിച്ച ക്രിസ്തുവിനെക്കൊണ്ട് അവനെ ആരാധിക്കുന്നതാണ്.

[John 14:6] യേശു അവനോട്, ... യാഥാർത്ഥ്യവും ഞാൻ ആകുന്നു

[3 John 1] മൂപ്പനായ ഞാൻ സത്യസന്ധതയിൽ സ്നേഹിക്കുന്ന പ്രിയ ഗായൊസിന് എഴുതുന്നു.

[John 4:14] എന്നാൽ ഞാൻ അവനു നൽകുവാൻ പോകുന്ന വെള്ളത്തിൽനിന്ന് കുടിക്കുന്ന ഏവനും ഒരുവിധത്തിലും ഒരുനാളും ദാഹിക്കയില്ല; എന്നാൽ ഞാൻ അവനു നൽകുവാൻ പോകുന്ന വെള്ളം അവനിൽ നിത്യജീവനിലേക്ക് പ്രവഹിച്ചുയരുന്ന നീരുറവയായിത്തീരും എന്ന് ഉത്തരം പറഞ്ഞു.

[John 4:23-24] എന്നാൽ സത്യാരാധകർ പിതാവിനെ ആത്മാവിലും സത്യസന്ധതയിലും ആരാധിക്കുന്ന നാഴിക വരുന്നു, ഇപ്പോൾ ആകുകയും ചെയ്യുന്നു, പിതാവും തന്നെ ആരാധിക്കുവാൻ അങ്ങനെയുള്ളവരെ അന്വേഷിക്കുന്നു. ദൈവം ആത്മാവ് ആകുന്നു, അവനെ ആരാധിക്കുന്നവർ ആത്മാവിലും സത്യസന്ധതയിലും ആരാധിക്കണം.